

*По показателям развития медицины лучшими крупными нестоличными городами в России стали Тюмень, Казань и Новосибирск. Таковы результаты опроса, проведенного в 22 городах 7 марта – 13 мая 2019 г. Респонденты проведенного сервисом Superjob ежегодного опроса жителей крупных городов нашей страны ответили, нравится ли им их город, и оценили развитие основных параметров жизни.*

Медицину (доступность хороших врачей) выше всего оценили в Тюмени – 27% опрошенных. Причем этот показатель здесь существенно увеличился с 2014 г. – тогда он составил 13%. В Казани довольных здравоохранением в этом году оказалось 20%, в 2014 г. их было 15%. В Новосибирске эти цифры 17% и 10% соответственно.

За тройкой лидеров следуют Краснодар (15% довольных в 2019 г. и 10% – в 2014 г.), Красноярск (13% и 11%), Пермь (13% и 8%), Екатеринбург (12% и 10%), Челябинск (12% и 8%), Ростов-на-Дону (12% и 7%).

Во Владивостоке довольных медициной стало меньше – 11%, а было 13%. В Самаре, Ярославле, Уфе и Хабаровске сегодняшний уровень довольных – тоже 11%, но этот показатель подрос у первых трех городов с 7%, у последнего – с 6%.

Сочинцы проявили устойчивость мнения (или медицина продемонстрировала отсутствие развития) – по 10% довольных в 2014 г. и в 2019-м. Такой же показатель текущего года – 10% – в Нижнем Новгороде, Иркутске и Воронеже, но здесь он подрос с 8%, 7% и 6% соответственно.

Менее всех удовлетворены здравоохранением в своем городе жители Саратова (8%, а было 5%), Волгограда (7% и 3%), Омска (довольных было и осталось 6%) и Тольятти (по 5% сейчас и 5 лет назад).

medvestnik.ru, 02.09.2019